

科比无缘CBA

CBA新赛季外援政策出炉

NBA球员有合同无法加盟

科比加盟山西只有一步之遥,但这一步的距离已经足够。昨日,经过CBA联赛委员会商议,关于CBA新赛季的外援签订规则已经出炉。至此,科比等有合约在身的NBA巨星们,只能同CBA说再见。张华玮 整理

科比等大牌彻底无缘CBA

CBA联赛委员会通过详细的商议和表决最终确定:1、与CBA球队签订合同的现役NBA球员必须是自由球员,也就是不能在NBA含有执行完的合同。2、与CBA球队签订合同的现役NBA球员必须在CBA效力满一个赛季,不允许在NBA停摆之后返回美国。

这项规定出炉之后,也意味着科比等有合同在身的NBA大牌球员加盟CBA的梦想彻底破灭。

没了科比,还有麦迪

不管之前NBA超级大牌即将来华的消息炒得有多热,篮协这规定一出,科比、霍华德神马的已经都是浮云了。但这并不意味着NBA球员加盟CBA的大门就被彻底关死,因为在NBA今夏自由球员的名单中,仍然不乏麦迪、巴特勒、理查德森等知名球星,如果他们愿意放弃在NBA联盟停摆结束之后跳出合同的条款,就仍然有机会来CBA打球。据悉,佛山龙狮篮球俱乐部将和麦迪在8月28至29日有一个会面,而会面的目的只有一个,就是双方会开始一个有关签约麦蒂的谈判。

佛山龙狮篮球俱乐部对签下麦迪很有信心,据悉,麦迪的经纪团队对佛山龙狮篮球俱乐部的报价也很满意。

大运会中国女足胜巴西进决赛

星报讯(新汶) 北京时间8月19日19:30,深圳大运会女足一场半决赛在中国队与巴西队之间展开,中国队上半场占据了优势,王晨制造一粒点球,毕妍主罚点球命中,巴西队在补时最后一秒进球,常规时间双方战成1:1。点球大战中,王飞扑出对方两个点球,毕妍点球被扑出,中国队最终以5:4战胜巴西队,顺利杀进决赛,将在决赛中迎战日本队。

吴莎世锦赛上力争达A标

星报讯(记者 江锐) 在中国田协8月18日公布的田径世锦赛中国参赛选手名单中,除了刘翔引人注目外,有安徽“伊娃”之称的吴莎同样令人关注。

吴莎在亚锦赛上夺冠后表示,今后将加强体能、技术训练,力争达到A级标准,取得参加伦敦奥运会的资格。这次世锦赛无疑是一个好机会。

孙娜故乡行 小提琴音乐会安徽首演

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,皖籍旅美音乐家孙娜的故乡行小提琴音乐会在合肥举行。

生于安徽淮南的一个音乐家庭,七岁半开始学习小提琴的孙娜,2006年5月考入美国纽约爱乐乐团并于2007年底取得纽约爱乐乐团终身制合约。获得过“巴赫小提琴无伴奏比赛”的特等奖并担任著名的“丹古森林音乐节”交响乐团的乐队首席,多次与詹姆斯·列文、小泽征尔等著名指挥家合作。她出色的才华得到众多艺术大师的赞赏。

孙娜故乡行的第一站演出是与安徽交响乐团合作。接受采访时,孙娜表示虽然在美国事业有成,但心系祖国,想念家乡。此次,孙娜是利用休假的时间,无偿与安徽交响乐团合作,今天下午她还将为音乐爱好者们举办讲座。



AMG 艺术影城会员火热招募 N+重礼...

活动时间: 2011年8月18日—9月30日

[尊贵钻石卡]

- 活动期间只需200元(含10元工本费)即可办理钻石卡成为艺术影城会员。
- 凭卡购买第一张影票可特享10元/张,之后购票享受5折优惠。
- 活动结束后凭卡号参加抽奖活动。奖项设置:特等奖(1名):现金3000元;一等奖(2名):1000元电影基金;二等奖(5名):200元电影基金;三等奖(50名):2张电影兑换券。

地址:合肥市安庆路与六安路交口 热线:2794999 2795998

★中国香港同仁医院首次公布静脉曲张保密配方★

静脉曲张 一擦就灵

酸、痛、胀、沉、瘙痒、麻木……多少个日夜的煎熬,静脉曲张就像一个无形的魔爪禁锢着我们的身体和灵魂。每天有多少工作者失去了劳动能力;又有多少患者不得以进行了手术……

对于静脉曲张,常规的治疗方法要么根本起不到治疗作用,要么费用高昂容易复发,要么痛苦不堪,对身体造成莫大的伤害。难道

真的没有一种好的方法,能够快速有效治疗静脉曲张呢?

同仁拔毒通脉法巧治静脉曲张

据悉,目前我国对下肢静脉曲张最好的治疗方式,就是拔毒通脉法即是运用非口服药物、非手术治疗的方式,通过纯中药来刺激皮肤、黏膜、经络、穴位、肌肉、筋骨等以达到根治静脉曲张的新疗法。拔毒通脉法在我国有着悠久的历史,而作

为百年老字号的中国香港同仁医院则是在建院之初便依靠此方救治一方百姓,忆往昔,早年在同仁药铺门前,每天求诊的患者无数,同仁医院本着救死扶伤的院训,无偿施药,随治随走,来时靠人背,当场治后下地走的患者更是比比皆是,故此同仁药铺的静脉曲张药方誉满天下。

同仁医院开出静脉曲张第一方 如今中国香港同仁医院凭借中

医药几千年对脉管病的治疗优势和进展,将祖方发扬光大,将紫椎花、车前子、三七、藏雪莲等32味中药秘制成药,创造性的命名为静脉曲张的专用药——克脉王。不吃药,克脉王运用百年拔毒通脉法,通过透皮给药的方式,快速修复坏死的“血管网”和“神经网”,真正实现“透皮肤、修黏膜、通经络、灸穴位、生肌肉、强筋骨”的六大完美功效!

百万患者献身说法: 奇!轻轻一擦“蚯蚓腿”瞬间没有了

我是一名专卖店的导购员,每天要站立多个小时,两年下来,腿上像“蚯蚓”一样的血管,居然扩大到手掌大小,我对手术很害怕,后经大夫介绍,使用了“克脉王”,轻轻一擦,凉嗖嗖的,明显能感到药在往肉里面钻,也就3.5功夫,成团的蚯蚓慢慢舒展开了,1个周期下来,然奇迹般的消失了,真是太神奇了!



惊!烂腿欲手术 擦了克脉王,居然保住了。

曾经上过山下过乡的刘老汉,近年来患上了下肢静脉曲张,起初还没太在意,可后来越发严重,甚至到了手术的危险,儿子看在眼里,急在心上,后经专家介绍用了中国香港同仁医院的“克脉王”,擦了短短1周期,效果就出奇的好,溃烂面开始愈合了,真是没想到啊,快手术的腿居然保住了。



■蚯蚓腿 炸筋腿 老烂腿…… 静脉曲张 终于有了专用药

我国第一个静脉曲张专用药

多年来,我国治疗静脉曲张的传统方法由于缺乏技术支持,缺乏药材搭配指导,在疗效上很难有明显效果!特别是对中、重度的静脉曲张,普通疗法不但不能有效控制病情,而且在科学性的刺激之下,会起到严重的副作用。

克脉王是我国第一个专门治疗静脉曲张的专用药,实现了静脉曲张的专病专治,一病一药,目前已经进入正规医疗系统,大多数医院和药房都把克脉王第一个推荐给患者! 珍贵药材确保效果非常显著

克脉王的效果显著,能够快速消除曲张、解除疼痛,就是因为它



的药物成分非常好!克脉王选用的中药材完全来自中国云南八卦山,那里气候极端、冬冷夏热,所生中药植物都是吸取天地精华!八卦山药材的药效,比普通中药材效果高出数十倍,难怪在治疗

静脉曲张方面,克脉王具有这么大的效果!

不怕曲张重 越重越管用

克脉王的药物成分,不但药效强,而且还有促进皮肤愈合、促进血液排毒、促进血管回缩的辅助治疗效果!这可以说是我国最好的静脉曲张治疗产品!

很多患者担心自己的静脉曲张病情太重,很难再康复了。克脉王研发专家介绍:克脉王基本上是针对中、重度静脉曲张患者研发的,由于药效强,保证中度患者2周期逐渐康复,重度患者3-4周期逐渐康复!

真实疗效 胜过任何虚假承诺

- 没有过多的承诺 疗效说明一切
- 轻轻一擦:凉凉的,明显能感受到药劲在往肉里钻,针刺般剧痛明显减轻,酸胀、麻木感也随之减弱了,就好像有人按摩一样,太舒畅了;
- 3天—7天:酸、痛、胀、沉、瘙痒、麻木六大症状明显好转,眼瞅着凸起的青筋慢慢被打开,大面积的血液淤滞(黑紫)部位已变成斑点状;
- 改变1周期:发紫的肤色逐渐消失,溃烂面也愈合了,结痂处正在慢慢脱落,长出的新芽清晰可见,坏死功能完全恢复,活动完全自如;
- 蜕变3周期:成团的蚯蚓完全不见了,皮肤光滑有弹性,就连淤积性皮炎、老烂腿、血栓性浅静脉炎以及出血等四大并发症也逐渐康复了。

康复热线 0551-3248681

买3赠1 买5赠2

中国香港同仁医院 静脉曲张专用药

克脉王

★静脉曲张 脉管炎 一擦就好★

经销地址: 养生大药房(三孝口邮局斜对面)、百家信药房(步行街庐州烤鸭店对面)、德胜大药房(阜阳路桥头)、光大药房(望江宾馆楼下)、安庆市:望江大药房(市立医院西侧)、淮北市:玉峰大药房(火车站广场)、宿州市:人民大药房(长途汽车站对面)、池州市:同心堂大药房(长江中路384号)、亳州市:光明药房(幸福转盘东侧)、阜阳市:中心大药房(阜阳商厦西150米)、颍上:同济大药房(县医院对面)、巢湖市:康美大药房(三康医院对面)、铜陵:百草堂大药房(淮河路中段57米)、蚌埠市:德康大药房(二院对面)、六安:金鼎药房(第一人民医院对面)、淮南市:新胜大药房、蔡家岗世纪阳光大药房 市内免费送货